
 
INFORMACIJA O REALIZACIJI PROJEKTA IZGRADNJE PRIHVATNOG CENTRA SPUŽ 

 
 

Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao nosilac obaveza iz pregovaračkog poglavlja 24 
– Pravda, sloboda i bezbjednost, u okrivu završnog mjerila 1: “Crna Gora ostvaruje održive, 

značajne rezultate u oblasti legalnih i ilegalnih migracija, azila i pitanja u vezi s šengenskom 

pravnom tekovinom, viznom politikom i kontrolom spoljnih granica“, se obavezuje da poveća 

smještajne kapacitete prihvatnih centara Spuž i Božaj. 

U ranijem periodu stručne službe MUP-a su za projekat budući kompleks Prihvatni 
centar Božaj, kako bi ovaj projekat bio realizovan na tehnički i pravno valjan način, završile 
sve tehničke korake u ovom investicionom projektu. Pribavljeni su UTU, urađena je tehnička 
dokumentacija na nivou glavnog projekta, izvršena je revizija, te u konačnom pribavljena je 
građevinska dozvola. Ova investicija je planirana Planom Javnih nabavki MUP-a za 2026. 
Godinu.U narednom periodu pokrenućemo postupak i za ugovaranje usluge vršenja stručnog 
nadzora, za predmetni projekat. 
 

Sve gore nabrojane korake završili smo i za investicioni projekat, nadogradnja 
postojećeg objekta Centra za strance u Spužu. Za ovaj investicioni projekat posjedujemo 
građevinsku dozvolu, broj UPI 06-333/25-6234/14 od 12.decembra 2025.godine, izdata od 
strane Ministrarstva porostornog planiranja, urbanizma i državne imovine.  
 

U nastavku dajemo/nabrajamo sledeće podatke o ovom investicionom projektu: 
Rekonstrukcija i nadogradnja smještajnog objekta Centar zaprihvat u Spužu, kat. parcela broj 
200/1 KO Grbe, u zahvatu PUP-a opštine Danilovgrad, opština Danilovgrad. Dimenzije 
postojećeg objekta 38,65mx12,65m+14,65mx3m, povećava se spratnost sa P+1 ,na P+1+Pk 
i ukupna bruto površina objekta koja sa nadogradnjom potkrovlja bruto površine 518,47m2, 
iznosi 1587,96m2. Projekat je urađen od strane subjekta "Civil Enginering" doo Podgoeica, a 
revizija od strane subjekta "Oliver ing" doo Budva. 
 

Takođe, Ministarstvo unutrašnjih poslova je pripremilo projekat adaptacije 
postojećeg restorana u kompleksu Spuž, kako bi se poboljšali uslovi ovog ekonomskog 
objekta, u kojem se priprema i služi hrana za korisnike kompleksa. 
 

Vrijednost oba projekta iznosi cca 700.000,00 eura bez uračunatog PDV-a. Planom 
Javnih nabavki Ministarstva unutrašnjih poslova za 2026.godinu, nijesu opredijeljena 
sredstva za projekte u kompleksu MUP-a u Spužu.  

 
Kako je nadogradnja predmetnog objekta, sa drenažom placa, koji se nalazi uz 

postojeći objekat, jedan od uslova zatvaranja pregovaračkog poglavlja 24, to je neophodno 
iznaći održivo rješenje. Obzirom da su sredstva za nadogradnju objekta prihvatnog centra 
Spuž, preusmjerena na izgradnju novog objekta prihvatnog centra Božaj (koji je u ovom 
trenutku tzv.”kontejnerskog tipa”), Ministasrtvo unutrašnjih poslova je, u cilju realizacije 



projekta nadogradnje prihvatnog centra Spuž, spremno da ovaj projekat ustupi Ministarstvu 
javnih radova na dalje postupanje. 




